

广丰法院公开宣判一起恶势力团伙犯罪案件



本报讯 周剑峰、邹美娟报道:近日,区人民法院依法对盘踞在该区城区的一起恶势力团伙犯罪案件进行了公开宣判,该院以寻衅滋事罪、开设赌场罪、非法拘禁罪,数罪并罚,判处被告人叶某有期徒刑五年,并处罚金人民币8000元;以寻衅滋事罪判处官某有期徒刑五年;以寻衅滋事罪、聚众斗殴罪,数罪并罚,判处徐某有期徒刑四年;以寻衅滋事罪、非法拘禁罪,数罪并罚,判处傅某有期徒刑二年零三个月。

经审理查明,2017年8月,叶某、官某、傅某以未还清欠款为由,到被害人夏某家中利用言语威胁、恐吓等软暴力手段迫使其交出5000元钱款。2017年10月,叶某、傅某以未归还欠款为由,伙同姜某(另案处理)和夏某(另案处理)脱掉被害人肖某的衣服并将其浸入水中,后将其带回公司,直至第二天肖某家属报警,肖某才被带出公司。2018年3月,叶某以平某(另案处理)未经其同意开设赌场为由,纠集官某、傅某、徐某对平某及参赌人员汤某进行殴打,并拿走赌场赌资现金一万余元。另查明,徐某于2017年8月参与了一起聚众斗殴案件。2018年8月,叶某在其租住房屋的地下室,伙同被告人郑某、尹某开设赌场,被查封前该赌场共盈利十万余元。

该院认为,以叶某为首的恶势力团伙在城区范围内实施寻衅滋事、开设赌场、非法拘禁违法犯罪活动,为非作恶,严重扰乱社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,依据两高两部《关于办理恶势力刑事案件若干问题的指导意见》和江西省四部门《办理恶势力刑事案件若干问题的指导意见》的相关规定,应认定为恶势力,依法予以严厉打击。

本报讯 周浩勇、记者刘质新报道:自全区“创国卫”工作开展以来,区人民医院强化领导,加大宣传力度,狠抓环境整治,完善卫生设施,着力打造洁净、舒适的医疗环境,为全区成功创建国家卫生城市作出自己应有的贡献。

强化组织领导,健全创卫工作网络

区人民医院将创建工作放在首位,纳入议事日程。重新调整后的医院“创国卫”工作领导小组及其办事机构,明确了院领导分工、工作人员职责。领导小组成员每天督查各责任区创建工作实况,及时掌握工作动态;每周召开“创国卫”工作专题会议,分析和总结前一阶段工作,对下一步工作进行安排。

深入宣传发动,营造浓厚创建氛围

区人民医院利用各种宣传手段,采取多种方式,广泛宣传“创国卫”工作目的、意义和要求,渗透于工作,向社会传播。全院一律更换成规范的科室标牌、温馨提

示、禁烟标识,制作了健康教育宣传动画、标语,利用宣传栏、LED显示屏等载体宣传“创国卫”知识,组织全体职工开展健康教育知识测试。截至目前,院内共设立健康教育宣传栏20处,张贴、悬挂“创国卫”标语16处,印发各种宣传资料3000余份。

整治环境卫生,提升医疗环境水平

该院以解决脏、乱、差等环境问题为重点,区人民医院扎实开展整改,攻坚克难,进一步提升医疗环境水平。

大力整治院内道路环境。斥资三百多万元,对院内所有的道路面进行了沥青改造;重新在主次干道画线,规划了400多个停车位。同时,加大了安保力量投入,引导来院就医的私家车有序、规范停车。

深化禁烟控烟工作。完善医院控烟工作机构和制度,加强控烟宣教工作。实行网格化控烟管理,引导患者家属到专门的

28 各行业场所打击重点是什么?

重点打击充当赌场娱乐场所“靠山”、“保护伞”,收取“保护费”,扰乱医院、学校周边秩序的黑恶势力等。

29 纪检监察机关在扫黑除恶专项斗争中重点查出的3类问题指的是什么?

1.发生在群众身边的党员干部和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶腐败问题;

2.党员干部和其他行使公权力的公职人员充当黑恶势力“保护伞”问题;

3.地方党委和政府、政法机关、相关职能部门及其工作人员推动扫黑除恶专项斗争工作不力问题。

30 中央督导组的督导工作的“六个围绕、六个重点”是什么?

1.围绕政治站位,重点督导党委和政府贯彻落实习近平总书记有关重要指示和重要决策部署情况,贯彻落实扫黑除恶专项斗争的总体要求和实施步骤情况,专项斗争第一责任人、直接责任人切实履行扫黑除恶重大政治责任情况。

2.围绕依法严惩,重点督导扫黑除恶、治乱的成效,特别是发动群众情况,严守法律政策界限,严格依法办案,确保涉黑涉恶问题得到根本遏制情况。

3.围绕综合治理,重点督导各部门齐抓共管,相关监管部门对重点行业、重点领域加强日常监

管,形成强大合力、整治突出问题情况。

4.围绕深挖彻查,重点督导把扫黑除恶与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,治理党员干部涉黑涉恶问题,深挖黑恶势力背后“保护伞”情况。

5.围绕组织建设,重点督导整顿软弱涣散基层党组织,严防黑恶势力侵蚀基层政权,为铲除黑恶势力滋生土壤提供坚强组织保证情况。

6.围绕组织领导,重点督导各级扫黑除恶专项斗争领导小组及其办公室充分发挥职能作用,加大统筹力度,层层压实责任,推动解决经费保障、技术装备、专业队伍建设等重要问题情况。

创国卫工作进行时,还需注重这些小细节

5月6日上午,记者走访丰溪街道华丽世家小区沿街店铺发现,各商铺的店前位置汽车、电动车乱停乱放现象严重。若此区域能规范设置机动车和非机动车相应标志、标线和停车指示牌,能更好地引导市民文明有序停放车辆。

华丽世家沿街店铺电缆线垂

挂于路面,不仅存在一定的安全隐患,还影响市容市貌。

华丽世家商铺百度饭店工作人员反映,黄色砖块区域为条形引导砖,被称为行进盲道,此处台阶不应设置的过高。虽然人行道上设置了电动车停放标识,但很多居民因台阶过高,每次停车都需要费力将电动车往上抬。往下

行驶时,又常因台阶过高,导致摔跤,希望有关部门能处理一下。



区人民医院倾力打造洁净的医疗环境

吸烟区吸烟,全面杜绝工作区域吸烟。

全面清理院内卫生死角。完善环卫设施,做到日产日清,无暴露、积存垃圾,做到楼道整洁通畅,楼梯过道及拐角无乱堆放,内墙面无乱张贴广告、宣传画等,每周五全院上下对挂点包干社区及院内开展卫生大清扫。

强化医疗废物安全管理。设置醒目标识区分生活垃圾区、医疗废物暂存处,配置2名专职人员负责院内日常医疗废物收取、交接工作。

对照标准要求,整理归档创建资料

根据建立国家级卫生城市标准要求

和“创国卫”工作进程,区人民医院扎实开展分层、分类、分期的相关资料收集整理工作。对有关创建工作组织状况的资料进行收集,对创建资料收集工作,逐项逐条进行对照、分析、汇总。对院内相关资料进行收集、整理、建档。

消杀预防并举,严格防制病媒生物

区人民医院因地制宜开展除“四害”工作。安装灭蚊灯120盏,投放老鼠药50盒,统一时间对医院各楼层院落、公共厕所进行消杀。同时,抓好环境清理,整治好水沟、垃圾桶附近的卫生,从根本上消灭病媒生物孳生源。

上饶卫生学校关于新校区快递业务经营准入的公告

为使新校区快递经营安全、规范、有序,严格快递业务经营人住后的管理,现将有关事项公告如下:

一、学校有偿提供场地,并按相关规定对经营者严格监管。

二、经营者自行负责装修和购买货架、收派件查询管理系统平台等相关设备。

三、报名者需持4家以上(含4家)合法的快递公司的经营授权书(经营合同)原件及本人有效身份证于5月5日到党政办报名(上饶市广丰区永丰街道白鹤大道789号,联系电话:0793—2652577)。

四、准入经营者总体控制不超过5家,超过5家报名按“价高者得”原则淘汰。

五、经营期限为三学年(具体时间以与学校签订合同之日起,截止日期以当年学期学校放假为准)。相关资料审核每半年一次。

上饶卫生学校
2019年4月30日

(上接1版)农贸市场卫生等整治责任,深入探索城市常态化、精细化管理的好经验、好做法,构建制度规范的长效机制。

郑华森在讲话中指出,要正视问题,做到心中有数。对照《国家卫生城市评价表》“两个1000分”的标准,我们差距仍然很大。一是在认识上存在偏差。在当前创国卫工作中,仍有部分单位不重视,行动迟缓、落实不力。我们必须坚持以问题为导向,抓重点促全面,以重点治理推动提升全局工作。二是工作上存在误区。一些包保单位认为创国卫就是去包保区扫扫地,不重视健康教育宣传、病媒生物防制等基础性工作。我们务必进一步端正态度,把创国卫工作当做大事来抓,坚定打赢创国卫攻坚战的信心和决心。

郑华森强调,要共建包保,协力打好攻坚战。集中力量,逐项整改并达标,全力提升创国卫工作的整体水平。一是集中力量打好攻坚

战。按照《关于深化创国卫共建包保卫生街区(社区)工作的通知》要求,细化分解任务,明确目标责任,做到“定责任、定人员、定进度”,“包任务、包时间、包质量、包达标”,形成“横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙”的责任体系。二是广泛发动打好歼灭战。依托开展健康教育“五进”等载体活动,进一步激发广大群众自觉地走出家门,走上街头,用实际行动直接参与到创国卫中来。层层发动、广泛动员,促成广大机关干部、企事业单位、学校学生以为广丰创国卫争光为荣,以破坏广丰形象为耻,争做城市主人,竞相为创国卫做贡献。三是持之以恒打好持久战。着眼于长远,着手于常新,打破应付检查、突击行动的观念,建立健全系统化、规范化、常态化的长效机制,让创国卫工作深入持久。

郑华森要求,明确责任,确保创建达标。一是认识要提高。把创国卫工作当成政治任务来抓,真正

像抓扶贫一样推进创建工作。二是节奏要加快。迅速对创国卫各项工作进行再梳理,快速推进全盘工作。三是配合要加强。目前,区委各部门、区直各单位与五街一区之间,注重沟通交流,通力协作,促进形成信息、机制、资源共享的长效机制,加快推动创国卫各项工作。

会上,区委常委谢华杰就共建包保、控违拆违、垃圾定点投放等工作作了详细部署,区委常委、宣传部长周菊梅解读了《区委部门、区直单位和企事业单位共建包保卫生街区(社区)工作考核办法》,区政府副区长张军华通报了省、市明查暗访我区创国卫工作后反馈的主要问题。

出席会议的还有区人大常委会副主任俞柳君,区政协副主席张莉,上饶高新区管委会主任郑敏强,上饶卫校党委副书记、区委组织部副部长、人社局长周其华等。